
2020年度後期　文学部　授業改善アンケート　集計結果(文学部全体)
実施科目数

回答者数

1 2 3 4 5 6 7 レーダーチャート

5.9 0.44% 0.77% 1.88% 6.96% 13.89% 45.12% 30.93%

5.5 1.92% 2.07% 4.79% 10.11% 22.53% 34.39% 24.20%

5.6 1.02% 1.36% 3.21% 7.05% 26.12% 39.26% 21.99%

5.8 1.04% 1.01% 2.42% 5.68% 19.91% 37.75% 32.19%

5.7 1.80% 1.50% 2.97% 13.75% 14.54% 33.92% 31.52%

6.0 1.14% 1.04% 1.82% 6.53% 13.95% 36.72% 38.79%

4.2 0.21% 0.72% 3.70% 78.87% 11.88% 3.36% 1.26%

5.6 1.24% 1.14% 2.73% 13.81% 19.15% 36.71% 25.21%

5.9 1.12% 1.00% 2.06% 7.61% 16.01% 37.96% 34.24%

5.7 1.61% 1.36% 3.60% 11.67% 15.43% 32.94% 33.39%

6.7 0.18% 0.20% 0.22% 0.48% 2.90% 21.04% 74.97%

2.6 11.85% 37.25% 34.36% 11.47% 3.30% 0.89% 0.90%

4.3 0.36% 1.01% 2.73% 74.93% 13.37% 4.77% 2.82%

4.3 0.36% 1.01% 2.73% 74.93% 13.37% 4.77% 2.82%

5.8 0.44% 1.15% 3.91% 7.12% 17.65% 36.61% 33.12%

5.7 1.59% 1.59% 3.61% 6.92% 18.63% 39.03% 28.64%
※「平均点」は回答番号を右記のように点数化して算出してあります。　”１”→1点　”２”→2点　”３”→３点　”４”→4点　”５”→5点　”6”→6点　”7”→7点
　　欠損値（未回答、複数回答、１～7以外の数字）は算出基礎から除いてあります。
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20.この授業がオンライン授業であったことにより、不便さなどを感じたのは
どんなことですか。次の中から、当てはまるものを全て選んでください。（複
数選択可）

2560 5083 2946 1302

215

担当教員に直接質問などを
できなかったのが不便だった

ほかの受講生と直接会えなかっ
たのが不便だった

教室という空間にいたほうが
学習しやすかった

オンライン上で提出を要求され
る課題の負担が大きかった

その他

19.この授業がオンライン授業であったことにより、よかったと感じたのはど
んなことですか。次の中から、当てはまるものを全て選んでください。（複数
選択可）

5399 5237 1864 813

105

自分のペースで学習できた
大学の教室に行かずとも、どこ
でも学習出来て便利だった

教材などがインターネット経由
で入手出来て、便利だった

オンライン授業のほうが教員に
質問などをしやすかった

その他

18.上記の質問で選んだ授業のタイプのうち、この授業について、もっとも当
てはまるものを一つだけ選んでください。 4090 1128 1952 1647

その他
17.この授業は、多様なメディアを活用するオンライン授業として、以下のど
のタイプの授業でしたか。当てはまるものを全て選んでください。（複数選択
可）

4773 1449 2607 2221 165

双方向型授業 動画配信型授業 資料配信型授業 自習中心型授業

設問項目
回答者数内訳（延べ回答数）

1 2 3 4 5

５．担当教員の話し方は聞き取りやすく、理解しやすいものだった。

９．教科書や配布・提示資料（パワーポイント・ビデオ等）は授業内容の理解に役に
立った。

１０．担当教員は学生からの質問や意見を受け付け、適切に対応やフィードバックを
していた。

１１．この授業に対する出席率について。

１２．1回の授業に対する予習・復習の平均時間について。

２．学生が能動的に参加したくなるような授業であった。

1042

8922/38318

３．この授業の内容を理解し、習得できた。

４．この授業によって、新しい知識の習得、または、自身の能力の高まりや成長につ
ながった。

設問項目 平均点
わるい←　回答者数内訳　→よい

１．講義要項（シラバス）に示されていた学習目標や内容と合致していた。

１４．この授業では、オンライン授業の実施によるシラバスの変更（授業計画と内容、
成績評価方法、テキスト・参考文献等）が明確に示された。

１５．この授業を受講した際の、インターネットの全般的な接続状況はいかがでした
か。授業全体を通した経験でお答えください。

１６．この授業に対する総合的な満足度について。

６．担当教員が熱意をもって授業を行っていた。

７．この授業の進行速度について。

８．担当教員は学生が集中できるように学習環境の維持に努めていた。

１３．課題（宿題、レポートの提出、予習・復習など）の量について。

0.0
0.5
1.0
1.5
2.0
2.5
3.0
3.5
4.0
4.5
5.0
5.5
6.0
6.5
7.0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

文学部全体


	グラフ_全体

